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І. Аналіз роботи за 2018-2019 н.р. 

Виховання – найбільш важлива і найбільш суперечлива сфера 

педагогічної діяльності на сучасному етапі. Завданням виховання є створення 

необхідних умов, за яких може розвинутися активний громадянин сучасного 

суспільства, що добре знає себе, вміє правильно використовувати власний 

потенціал, здатний створити ситуацію успіху, розробити й реалізувати власний 

життєвий проект. 

  Основною метою виховної діяльності є створення оптимального 

соціально-культурного мікроклімату в закладі, який би сприяв творчому 

саморозкриттю, саморозвитку, дозволяв би учням легко освоїтись у виховному 

просторі, спонукав би їх до діяльності, яка б дозволяла їм вступати в реальні 

відносини з оточуючим світом. 

Керуючись рекомендаціями МОН України, щодо організації виховної 

роботи у 2018-2019 н. р., державною програмою «Основні орієнтири виховання 

учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», річним 

планом роботи школи на 2018-2019 навчальний рік; намагалася реалізувати  

конкретні завдання виховної роботи відповідно до  проблеми, над якою 

працювала «……………………………….». 

Здійснивши аналіз свої роботи за минулий рік можна зробити певні 

висновки. Зокрема, передбачивши за мету організувати дозвілля учнів, 

тематичні вечори, розважальні заходи, які дають змогу дітям спілкуватися з 

однолітками у різноманітних формах ігрової та дозвілево-розважальної 

програми; виховувати в учнів, завдяки вище перерахованим формам роботи, 

працелюбність, старанність, бережливість, почуття поваги до людей; 

формувати почуття любові до Батьківщини, толерантність, миролюбність до 

вивчення культури свого народу і прагнення дотримання традицій. 

В основному, мету було досягнуто, адже під час участі у виховному 

процесі вказані якості в дітей було розвинуто. Проте, не вдалося залучити всіх 

учнів до участі в різноманітних виховних заходах (брали участь учні, які 

входять до шкільного парламенту).  



3 

 

Одним із найважливіших завдань сучасної школи – навчити дітей берегти 

і зміцнювати своє здоров’я, виховувати у них навички безпечної поведінки. 

   Виходячи із можливостей школи, виховний процес був спрямований на 

виконання наступних завдань: 

 виховання в учнів активної соціальної орієнтації на здоровий спосіб 

життя; 

 залучення учнів до участі у плануванні здоров’язберігаючої 

діяльності закладу; 

 організація корисного дозвілля, заняття спортом; 

 створення умов для задоволення потреб кожного учня у збереженні 

та зміцненні здоров’я, фізичному та духовному розвитку; 

 зміцненню здоров’я учнівської молоді засобами виховання 

фізичної культури та виконання правил збереження здоров’я. 

Всі виховні заходи (заходи в рамках місячників попередження шкідливих 

звичок в учнівському середовищі, тематичні виховні години, тощо), були 

спрямовані на: 

- профілактику шкідливих звичок (паління, алкоголізму, 

токсикоманії, наркоманії); 

- попередження розповсюдження СНІДу; 

- профілактику правопорушень та асоціальної поведінки серед дітей 

та молоді; 

- формування валеологічного світогляду та навичок ведення 

здорового способу життя. 

Також у 2018-2019 навчальному році була продовжена робота по: 

 формуванню правової культури, прищепленню поваги до прав і свобод 

людини і громадянина, Конституції, державних символів, виховання правової 

свідомості; 

 створенню сприятливих умов для співробітництва вчителів, учнів та їх 

батьків, як необхідної умови запобігання відхилень у поведінці учнів; для 

розвитку інноваційної особистості та творчої самореалізації кожного учня; 
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 формуванню позитивних загальнолюдських цінностей. 

Зазначені завдання реалізовували через створення сприятливих умов для 

всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного 

світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально-етичних норм, 

сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому 

виборі саме здорового способу життя, через пропаганду духовних надбань 

українського народу, через заходи, спрямовані на виховання любові до рідної 

землі, на осмислення самовизначення у виборі професії. 

Протягом року проводилися загальношкільні свята та заходи, тематичні 

лінійки, бесіди, рейди по відвідуванню школи учнями, дотримання санітарно-

гігієнічних норм в класних кімнатах,  зовнішнього вигляду учнів; засідання 

Ради учнівського самоврядування, брали участь у заходах та конкурсах. 

Також ми проводили ще й позапланові заходи, зокрема: змонтовано 

відео-вітання до Дня працівників освіти «Дитяча радіогазета»; проведено акцію 

«Не будь байдужим» до Дня Св. Миколая; запропоновано і проведено конкурс  

плакатів, присвячений Дню боротьби зі СНІДом та туберкульозом; розроблено 

брошури «За здоровий спосіб життя», «День безпечного Інтернету», «Давайте 

скажемо насильству СТОП» 18.03. було організовано і проведено конкурс 

читців-декламаторів, присвячений Всесвітньому дню поезії; взято участь в 

екологічному місячнику, тижні правових знань, Тижні Безпеки дитини та ін. 

відповідно до плану. 

     Були проведені такі загальношкільні свята: 

– День знань. Урочиста лінійка, присвячена Дню знань; 

–  святкування Дня працівників освіти; 

– виховний захід, присвячений Дню Гідності і Свободи; 

– лінійка до Дня пам’яті жертв голодомору «Запали свічку»; 

– свято Миколая «Ой хто, хто Миколая любить»; 

– конкурси «Новорічна класна кімната», «Парад сніговиків»; 

– новорічні свята «Новорічний бал казок» 1-4 кл.; «Пригоди у новорічну 

ніч» 5-7 кл.; 

– «Очима ти сказав мені люблю», «Маленька любов; 
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– лінійка «Поріс чорнобилем Чорнобиль – бідою нашою поріс» до 33-

річниці з часу Чорнобильської трагедії; 

– День пам’яті та примирення, 73-річниця Перемоги над нацизмом у 

Європі; 

– Свято Останнього дзвоника. 

Важливим аспектом самоорганізації дитини є учнівське самоврядування, 

що є універсальною формою організаторської діяльності, яку можна вважати 

способом організації життя шкільного колективу та чинником творчої 

самореалізації особистості. 

Через залучення учнів до діяльності учнівського самоврядування 

відбувається підготовка майбутніх активних громадян держави. 

Учнівське самоврядування КЗ «Кухченська ЗОШ І-ІІІ ступенів» 

здійснюється через роботу дитячої організації «Промінь»,  яка має на меті 

виховання творчої, соціально-активної особистості, здатної до саморозвитку й 

самореалізації. Учнівське самоврядування за даним зразком розпочало своє 

існування ще з вересня 2013 р., яке покликане допомагати керівництву школи у 

вихованні творчої, соціально – активної особистості учнів, здатної до 

саморозвитку й самореалізації. 

         Метою самоврядування є формування  в учнях почуття господаря 

школи, класу, активної життєвої позиції, вміння співпрацювати на принципах 

партнерства. Залучати до громадської діяльності, стимулювати їх творчу 

ініціативу, розвивати організаторські здібності. Це спільна колективна творча 

справа, яка об’єднує навколо себе максимальну кількість учасників, дає 

можливість кожному спробувати свої сили, розкрити здібності , можливості та 

талант. 

Президентом  п/п республіки «Промінь» є учень 11-го класу Васюрчик 

Андрій; віце-президентом – учениця 8 класу Харковець Марія. 

Робота міністерств  направлена саме в таке русло, щоб згуртувати учнів, 

сприянню самореалізації їх здібностей та організації їх  позашкільного  життя. 

В шкільній організації «Промінь»  діє 6 комісій (ради справ):  
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Дисципліни і порядку;  

Навчальна рада;  

Рада справ із організації дозвілля; 

 Рада із захисту прав дітей;  

Рада справ з реалізації національного виховання;  

Господарсько-трудова. 

Кожне міністерство має свого міністра, який керує роботою. Засідання 

шкільного парламенту проходить раз на місяць та в разі необхідності більше. 

На засіданнях п/п «Промінь»  не тільки вирішує питання щодо плану роботи, 

але й організовує та проводить колективно-творчі справи. 

Протягом навчального року  міністерствами  учнівського 

самоврядування  проводилися загальношкільні свята та заходи, тематичні 

лінійки, бесіди, конкурс на кращий класний куточок, рейди по відвідуванню 

учнями школи , рейди-перевірки чергування по школі, рейди по перевірці стану 

підручників, дотримання санітарно-гігієнічних норм в класних кімнатах та 

зовнішньому вигляді учнів, трудові десанти, акції, результати яких було 

відображено в шкільній стінгазеті.  

Протягом навчального року були проведені  засідання учнівського 

самоврядування, на яких вирішувались питання підготовки до свят, 

зовнішнього вигляду учнів школи, залучення учнів школи до активного 

учнівського життя та питання, безпосередньо  пов’язані з роботою Рад справ. 

Всі засідання проводились згідно тематики засідань на 2018-2019 н. р., після 

закінчення якого були оформлені відповідні протоколи.  

В цілому роботу п/п «Промінь»  у 2018-2019 році можна визнати 

ефективною. Протягом навчального року міністерства працювали  на 

 достатньому рівні. Основні  недоліки  у роботі – це брак досвіду та 

недостатньо налагоджена  співпраця координаторів та учасників міністерств. 

 Перспективні завдання на 2019– 2020 навчальний рік: 

1. Зосередження знань на формуванні самостійної і компетентної 

особистості, здатної виважено діяти в різноманітних життєвих ситуаціях. 
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2. Різнобічний розвиток індивідуальності дитини на основі виявлення її 

задатків і здібностей, формування ціннісних орієнтацій, задоволення інтересів і 

потреб. 

3. Збереження і зміцнення морального, фізичного і психологічного 

здоров’я вихованців. 

4. Сприяння зростанню творчого духовного потенціалу особистості, 

розкриттю внутрішніх мотивів її самовдосконалення, розвитку здібностей на 

кожному з вікових етапів. 

5. Пошук, розвиток і підтримка здібних, обдарованих і талановитих 

вихованців. 

6. Виховання дитини як громадянина країни, національно свідомої, 

вільної, демократичної, життєво і соціально компетентної особистості, здатної 

здійснювати самостійний вибір. 

7. Формування здорового способу життя. 

8. Упровадження просвітницької діяльності, спрямованої на формування 

негативного ставлення до протиправних діянь (Тижні правових знань, ділові 

ігри, моделювання життєвих ситуацій, дискусії, робота в малих групах) 

8. Організація дозвілля вихованців, пошук нових його форм. 

9. Розвиток дитячого самоврядування як осередка самореалізації 

громадянського виховання,  державно – громадського управління закладом. 

10. Основною метою у вихованні учнів буде формування громадянина, 

патріота, інтелектуально - розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, 

готової протистояти асоціальним впливам, вправлятися з особистими 

проблемами, творити себе і оточуючий світ. 

Моє завдання як педагога – організатора   полягає в тому, щоб робота 

учнівського самоврядування була направлена так, щоб від рівня, коли рішення 

приймається з ініціативи дорослих разом із дітьми до того рівня коли рішення 

,що приймаються з ініціативи дітей під керівництвом дорослих . Коли 

ініціатива належить дітям, вони беруть активну участь у процесі прийняття 

рішень, але під керівництвом дорослих. Лише через особисту участь вони 
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можуть розвинути власні здібності і навички, сформувати життєві цілі 

самоствердитись і самореалізуватись, а допомогти їм – наше завдання, завдання 

всього педагогічного колективу. 

ІІ. Мета, завдання, цілі на 2019-2020 н. р. 

 Мета: організувати дозвілля дітей та молоді, тематичні вечори 

відпочинку, розважальні заходи, що дають змогу спілкуватися з однолітками у 

різних формах ігрової та дозвілево-розважальної програми; 

виховувати в учнів працелюбність, старанність, бережливість, 

господарське ставлення до суспільної власності, почуття поваги та гордості до 

своїх батьків, роду, місця, де народилися; усвідомлення значимості праці в 

житті людини, виборі професії, повага до людей та праці; 

формувати почуття любові до Батьківщини, її національних цінностей; 

шанобливе ставлення до державної символіки, повагу до прав людини 

(толерантність, миролюбність), до вивчення  культури свого народу і прагнення 

дотримання традицій. 

Основні цілі та завдання 

1.   Виховувати    ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

(громадянське, патріотичне, родинне виховання). 

 2.  Виховувати    ціннісне ставлення до людей. 

3.  Виховувати  ціннісне ставлення в учнів до природи. 

4.  Виховувати ціннісне ставлення до праці. 

5. Виховувати ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

6. Виховувати ціннісне ставлення до себе (самопізнання, самовизначення, 

самовиховання, самовдосконалення). 

7.  Сприяння творчому розвитку особистості. 

8. Виховувати  в учнів загальноприйняті людські цінності (формування 

глибокого усвідомлення взаємозв’язку між ідеями свободи, правами людини та 

її громадською відповідальністю; спонукання вихованців до активної протидії 

проявам аморальності, правопорушенням, бездуховності, антигромадській 

діяльності). 
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ІІІ. Календарно-тематичний план 

№ 

п/п 

Термін 

виконанн

я 

Тема виховної діяльності 

(форма проведення) 

Віков

а 

катег

орія 

 

Відповідаль

ні 

Приміт

ка 

ВЕРЕСЕНЬ 

1. 02. 09. 

2019 р. 

День знань. Урочиста лінійка, 

присвячена Дню знань 

«Країна дитячих мрій» 

1-11 

кл. 

Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. 

Г., класні 

керівники 

 

2. І тиждень Збори шкільного 

самоврядування. 

Обговорення основної 

тематики засідань на 2019-

2020 н. р. та плану роботи 

учнівського самоврядування. 

5-11 Вакуліч Л. А., 

п/п «Промінь» 

 

3. 1 раз на 

місяць 

Засідання шкільного 

парламенту 

5-11 Вакуліч Л. А., 

п/п «Промінь» 

 

4. щомісяця Випуск газети шкільного 

самоврядування №1 

5-11 Вакуліч Л. А., 

п/п «Промінь» 

 

5. до 30. 09. 

2019 р. 

Створити інформаційний 

банк даних про зайнятість  

учнів в позаурочний час 

1-11 Вакуліч Л. А., 

Кушнерук І. 

М., Дичук Н. 

О. 

 

6. до 27. 09. 

2019 р. 

Операція «Обеліск», «Чисте 

подвір’я» (прибирання 

територій школи) 

1-11 Вакуліч Л. А., 

класні 

керівники 

 

7. до кінця 

місяця 

Оформлення стенду «Герої не 

вмирають» 

 Вакуліч Л. А. 

 

 

8. протягом Виявити обдарованих дітей 1-11 Вакуліч Л. А.,  
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вересня 

 

та сприяти розвитку їх 

творчих здібностей 

Кушнерук І. М.,  

Дичук Н. О. 

9. 21 

вересня 

Відзначення Дня миру 7 Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. Г 

 

10. 20 

вересня 

Проведення акції «Чисті 

водойми»  

1-11 Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. Г. 

 

11. згідно 

плану 

Участь у проведенні Тижня 

протидії булінгу 

1-11 Кушнерук І. 

М.,  

Дичук Н.О., 

Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. Г 

 

12. 30 

вересня 

Флеш-моб до Дня 

усиновлення 

1-7 

кл. 

Вакуліч Л. А., 

Гриценко О. А. 

 

13. протягом 

вересня 

Оновити інформаційні стенди 

в навчально-виховному 

комплексі 

 Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. Г. 

 

  ЖОВТЕНЬ   

1. початок 

жовтня 

Виставка-конкурс осінніх 

композицій «Осіння 

фантазія» 

1-11 Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. 

Г., класні 

керівники 

 

2. 01 жовтня День людей похилого віку 5-11 Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. Г., 

Кушнерук І. М.  

 

2. 04. 10. 

2019 р. 

Участь у святкуванні Дня 

працівників освіти:  

виховний захід «Серце 

дзвоником дзвенить»; 

«Створення дитячої 

5-11 Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. 

Г. 
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радіогазети «Промінь»»; 

створення відео вітання; 

виготовлення вітальних 

листівок. 

3. до 25. 10. 

2019 р. 

Взяти участь у 

Всеукраїнській експедиції 

учнівської та студентської 

молоді «Моя Батьківщина – 

Україна»   

5-11 Вакуліч Л. А., 

Васюрчик 

Андрій – п/п 

«Промінь» 

 

4. жовтень Акція  «Жовте листя», 

виготовлення та 

розповсюдження серед 

населення листівок про 

шкоду спалювання опалого 

листя та про користь 

компостування 

 Вакуліч Л. А., 

Кушнерук І. М.,  

Дичук Н. О. 

 

5. 10. 10.  Круглий стіл «Депортація 

кримських татар – трагічна 

сторінка історії народу» 

 Вакуліч Л. А., 

вчителі історії 

 

6. кінець 

жовтня 

Підготовка рекомендацій 

щодо проведення класних 

батьківських зборів 

 Харковець Г. Г., 

Вакуліч Л. А., 

Кушнерук І. М.,  

Дичук Н. О. 

 

7. жовтень Створити банк правових 

технологій (зібрати сценарії, 

розробки, різні матеріали по 

правовому вихованню) 

 Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. 

Г. 

 

8. остання 

п’ятниця 

жовтня 

Конкурс-огляд «Моя класна 

кімната» 

 

5-11 Вакуліч Л. А., 

п/п «Промінь» 
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9. жовтень Випуск газети шкільного 

самоврядування №2 

5-11 Вакуліч Л. А., 

п/п «Промінь» 

 

10. перед 

канікулам

и 

Пам’ятка на осінні канікули 1-11 Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. 

Г. 

 

  ЛИСТОПАД    

1. постійно Робота з документацією 

шкільного самоврядування 

п/п 

«Про

мінь» 

Вакуліч Л. А.  

2. 8 

листопада 

Проведення лінійки до Дня 

української писемності та мови 

7  Вакуліч Л. А.  

4. листопад Випуск брошур  «Молодь за 

здоровий спосіб життя» 

Показ відео фрагментів «Ми за 

здоровий спосіб життя» 

5-11 

1-4 

Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. 

Г. 

 

4. листопад Інформаційні  вісники: «Сім'я 

- це простір без насильства»; 

 «Підліток і Інтернет»; 

«Правові засади 

відповідальності батьків у 

процесі виховання дітей» 

5-11 

 

Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. 

Г. 

 

5. 21.11 Відзначення Дня Гідності та 

Свободи. Виховний захід «За 

Україну, за її волю!» 

5-11 

 

Вакуліч Л. А. 

 

 

6. 22. 11. 

 

 

 

Лінійка пам’яті «На колінах 

стою перед вами – сповідаю 

жалобу свою». 

Акція «Запали свічку » 

 

5-11 

 

 

Вакуліч Л. А., 

Марчук А. С. 

 

 

 

7. згідно Участь у проведенні Тижня 5-11  Вакуліч Л. А.  
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плану інформатики 

8. листопад Випуск газети шкільного 

самоврядування №3 

п/п 

«Про

мінь» 

Вакуліч Л. А., 

п/п «Промінь» 

 

  ГРУДЕНЬ    

1. 02. 12. 

2019 р. 

Відзначення всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом «Вибір є 

у кожного», вікторина «що ти 

знаєш про ВІЛ/СНІД. 

Відеолекторій «Дещо з 

біографії  СНІДу» 

5-11 

 

 

8-11 

Харковець Г. Г., 

Вакуліч Л. А., 

Кушнерук І. М.,  

Дичук Н. О. 

 

2. грудень Конкурс малюнків «Як я 

захищатиму Батьківщину» 

1-4 Вакуліч Л. А.  

3. грудень Допомога у проведенні 

Тижня правових знань 

(відеоролик «Права і 

обов’яки дітей») 

1-11  Харковець Г. Г., 

Вакуліч Л. А., 

Кушнерук І. М.,  

Дичук Н. О. 

 

4. Протягом 

місяця 

Рейд-контроль за 

відвідуванням уроків, станом 

навчання та поведінкою 

учнів під час навчально-

виховного процесу 

5-11   Вакуліч Л. А. 

п/п республіка 

«Промінь» 

 

 

5. 18 та 19 

грудня 

Вистава до Дня Св. Миколая 

«Ой хто, хто Миколая 

любить» 

(вистава для учнів 1-4 кл.) 

1-11 Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. Г. 

 

6. з 16.12.-

20.12.201

9 р. 

Виставка-конкурс «Парад 

сніговичків» 

 

1-7  Вакуліч Л. А., 

п/п республіка  

«Промінь» 
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1. 13. 01. 

2020 

Організація роботи 

шкільного самоврядування. 

Засідання органів 

самоврядування з приводу 

аналізу І семестру та  

складання плану роботи на ІІ 

семестр 

 Вакуліч Л. А, 

ЗДВР, 

шкільний 

парламент 

 

2. з 13-1 

грудня 

Підготовка до проведення 

зустрічі випускників 

Складання списку 

випускників 

11 Вакулія Л, А., 

11 клас 

 

3. 22 січня День Соборності України 

«Від роду до народу слався, 

Україно!» 

7 Вакуліч Л. А.  

 

 

4. січень Інформаційний вісник 

«Підліток і Інтернет» 

1-11 Харковець Г. Г., 

Вакуліч Л. А. 

 

7. 23, 24 

грудня 

«Новорічна класна кімната» 

(конкурс) 

 

 

Харковець Г. Г., 

Вакуліч Л. А. 

 

8. 24 грудня  Новорічна казка «Пригоди у 

новорічну ніч» 

Новорічна дискотека 

1-5 

 

6-11  

Вакуліч Л. А., 

класоводи 

 

 

9. грудень Випуск газети шкільного 

самоврядування №4 

п/п 

«Про

мінь» 

Вакуліч Л. А. 

п/п республіка 

«Промінь» 

 

10. Кінець 

місяця 

Аналіз роботи за І семестр. 

Планування роботи на ІІ 

семестр. 

 Вакуліч Л. А. 

 

 

Січень  

СІЧЕНЬ 
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5. Щомісяч

но 

(1-й 

тиждень) 

Випуск стінгазети 

учнівського самоврядування 

 

п/п 

«Про

мінь» 

Вакуліч Л. А., 

шкільний 

парламент 

 

 

 

 

6. протягом 

січня 

Проведення акції «За 

здоровий спосіб життя» 

1-11 Харковець Г. Г.,  

Вакуліч Л. А., 

класні 

керівники 

 

Лютий 

1. 08. 02. 

2020 

«Ми родом із школи» 

(Вечір зустрічі з 

випускниками) 

Створення відео вітань для 

випускників різних років 

Створення запрошень 

11 кл. класні 

керівники, 

ЗДВР, Вакуліч 

Л. А. 

 

2. лютий Конкурс-змагання «Таланти 

школи» 

1-4 

кл. 

 Вакуліч Л. А., 

керівники 

гуртків 

 

3. 14 

лютого 

«День Святого Валентина» 

(Дискотека) 

- поштова скринька для 

закоханих; 

- конкурс газет-вітань 

«Серця двох»; 
 

1-11 Вакуліч Л. А., 

класні 

керівники, 

ЗДВР, 

шкільний 

парламент 

 

4. лютий Декадник профорієнтації 9, 11 

кл. 

Харковець Г. Г., 

Вакуліч Л. А.., 

Кушнерук І. М.,  

Дичук Н. О. 

 

5. 17. 02. Лінійка-реквієм 5-11 Харковець Г. Г.,  
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2020 р. «Афганістан: біль душу і 

пам’ять серці»,  

кл. Вакуліч Л. А., 

кл. керівники 

6. 20. 02. 

2020 р. 

День Героїв Небесної Сотні 

 

8-11 

кл. 

Вакуліч Л. А.,   

 

Березень 

2. 02-06. 02. 

2020 р. 

«Моя мама найкраща» 

(виставка малюнків 1-7 кл.) 

1-4 

кл. 

Вакуліч Л. А. 

класні 

керівники 

 

3. березень Проведення 

загальношкільних 

батьківських зборів 

«Філософія дитячого щастя!»  

 

 Харковець 

Г.Г., 

Погорілець Н. 

М., 

 Вакуліч Л. А., 

кл. керівники 

 

4. березень Пам’ятка на весняні канікули 1-11 Вакуліч Л. А., 

кл. керівники  

 

Квітень 

1. 03. 04. 

2020 р. 

Конкурс «Кращий клас 

школи» 

 

 

 

 

Вакуліч Л. А., 

Кушнерук І. 

М., Дичук Н. 

О. 

 

2. протягом 

місяця 

Навчання шкільного 

учнівського активу «Про 

відповідальність чергових по 

школі» 

 Вакуліч Л. А., 

шкільний 

парламент 

 

3. 13-17. 04. 

2020 

Виставка великодніх 

композицій «А вже недалечко 

– червоне яєчко» 

1-7 

кл. 

Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. Г. 

 

4. протягом Прибирання території школи 1-11 Вакуліч Л. А.,  
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місяця «День добрих справ» 

Акція «Зелена весна»  

кл. Харковець Г. 

Г. 

5. 24. 04. 

2020 

Мітинг скорботи 

«Пам’ятаймо 

Чорнобильський квітень» 

(тематична лінійка 5-11 кл.) 

1-11 

кл. 

Вакуліч Л. А., 

шкільний 

парламент 

 

 

6. квітень 

(згідно 

плану) 

Тиждень безпеки 

життєдіяльності дитини та 

День ЦЗ 

1-11 

кл. 

Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. Г. 

 

7. протягом 

місяця 

День Землі, День довкілля (за 

окремим планом) 

1-11 

кл. 

Вакуліч Л. А.  

 

8. кінець 

місяця 

Інформаційний вісник 

«Правові засади 

відповідальності батьків у 

процесі виховання дітей» 

1-11 

кл. 

Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. Г. 

 

Травень 

1. 08. 05. 

2020 р. 

День пам’яті та примирення, 

74 річниця Перемоги над 

нацизмом у Європі 

1-11 

кл. 

Вакуліч Л. А., 

шкільний 

парламент 

 

2. 11. 05. 

2019 р. 

Мітинг «День пам’яі і 

скорботи», присвячений Дню 

Перемоги 

1-11 

кл. 

Вакуліч Л. А.  

3. останній 

тиждень 

місяця 

Підсумки роботи уч. 

парламенту за 2019-2020 н. р. 

шкіль

ний 

парла

мент 

Вакуліч Л. А., 

шкільний 

парламент 

 

4. 28. 05. 

2020 р. 

Останній дзвінок 1-11 

кл. 

Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. Г. 
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5. кінець 

місяця 

Пам’ятка на літні канікули 1-11 

кл 

Вакуліч Л. А., 

Харковець Г. 

Г. 

 

6. протягом 

місяця 

Підготовка до випускного 

вечора 

 

 

ЗДВР, Вакуліч 

Л. А., кл. 

керівники 

 

 

                                                    Перевірено:                         ЗДВР  Харковець Г. Г. 


